



平成30年10月15日

各位

会社名 株式会社鉄人化計画
 代表者名 代表取締役社長 岡崎 太輔
 (証券コード 2404 東証第二部)
 問合せ先 経営企画部 黒島 航
 TEL 03-3793-5117

(訂正)「平成30年8月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成30年7月13日に発表をいたしました、「平成30年8月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので下記の通りお知らせいたします。

記

I. 訂正の理由

「平成30年8月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、誤りがあることが判明したため訂正を行うものです。なお、誤りの内容は連結業績予想の数値が連結子会社1社の数値を含めない個別業績予想の数値を記載したことによるものであります。詳細は同日に開示しております「(訂正)「繰延税金資産の取崩し、営業外費用の計上及び通期業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について」をご覧ください。

II. 訂正内容 (訂正箇所には下線を付しております。)

サマリー情報

3. 平成30年8月期の連結業績予想 (平成29年9月1日～平成30年8月31日)

【訂正前】

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	<u>7,100</u>	<u>△9.3</u>	<u>60</u>	—	<u>△55</u>	—	<u>△350</u>	—	△52.22

【訂正後】

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	<u>7,200</u>	<u>△8.0</u>	<u>42</u>	—	<u>△63</u>	—	<u>△350</u>	—	△52.22

以上